## CACES R490

#### **Financement**

Formation professionnelle continue Non conventionnée / sans dispositif

Organisme responsable et contact

ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE

ATLANTIQUE FIERS Justine 05.49.08.93.19 justine.fiers@ecf-cerca.fr

Accès à la formation

Publics visés :

Demandeur d'emploi Jeune de moins de 26 ans Personne handicapée Salarié(e) Actif(ve) non salarié(e)

Sélection :

Entretien

Inscription directe ou par un conseiller en insertion professionnelle

Niveau d'entrée requis :

Sans niveau spécifique

Conditions d'accès :

Sachant lire et comprendre le français

Prérequis pédagogiques :

Sachant lire et comprendre le français

Contrat de professionnalisation possible ?

Non

# Objectif de la formation

Utiliser en sécurité une Grue Auxiliaire de chargement

#### Contenu et modalités d'organisation

Connaissances générales Technologie des grues de chargement Notions élémentaire de physique Stabilité des grues de chargement Déplacement des grues de chargement sur site Prise de poste et vérification Conduite et manœuvres

Parcours de formation personnalisable ?

Oui

Type de parcours

Non renseigné

### Validation(s) Visée(s)

Certificat d'aptitude à la conduite en sécurité R490 grues de chargement - Sans niveau spécifique



### Et après ?

Suite de parcours

Non renseigné

#### Calendrier des sessions

Numéro Carif	Dates de formation	Ville	Organisme de formation	Type d'entrée	CPF	Modalités
00219993	du 20/01/2021 au 31/12/2021	RILHAC RANCON (87)	ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE		MON COMPTE FORMATION	FPC
00219994	du 20/01/2021 au 31/12/2021	Sainte-Feyre (23)	ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE		MON COMPTE FORMATION	FPC
00251047	du 01/01/2022 au 31/12/2022	RILHAC RANCON (87)	ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE		MON COMPTE FORMATION	FPC
00251048	du 01/01/2022 au 31/12/2022	Sainte-Feyre (23)	ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE		MON COMPTE FORMATION	FPC

00347982	du 01/01/2023 au 31/12/2023	Sainte-Feyre (23)	ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE	MON COMPTE FORMATION	FPC
00347981	du 01/01/2023 au 31/12/2023	RILHAC RANCON (87)	ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE	MON COMPTE FORMATION	FPC
00424749	du 01/01/2024 au 31/12/2024	Rilhac- Rancon (87)	ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE	MON COMPTE FORMATION	FPC
00570497	du 01/01/2025 au 31/12/2025	Rilhac- Rancon (87)	ECF CENTRE OUEST ATLANTIQUE	MON COMPTE FORMATION	FPC